

Место для скобы

907363

**ОТКРЫТАЯ РЕГИОНАЛЬНАЯ МЕЖВУЗОВСКАЯ ОЛИМПИАДА «ОРМО»
ТИТУЛЬНЫЙ ЛИСТ
заключительного этапа**

Шифр

1.	Предмет	Русский язык											
2.	Вариант	2											
3.	Класс	11											
4.	Фамилия	СОКОЛОВА											
	Имя	ПОЛИНА											
	Отчество	АЛЕКСАНДРОВНА											
5.	Дата рождения	12			07			2004					
		Число			Месяц			Год					
6.	Страна	Российская Федерация											
7.	Регион (пр: Томская обл., Калининградская область)	Красноярский край											
8.	Вид муниципального образования (пр: пгт, деревня, село, город)	город											
9.	Населенный пункт (пр: Томск, Кемерово, Псков)	Красноярск											
10.	Полное наименование образовательного учреждения, в котором Вы обучаетесь в данное время	Муниципальное Автономное Общеобразовательное Учреждение Средняя школа № 144											

Даю согласие на обработку моих персональных данных и информирование меня посредством sms и e-mail о моих результатах и всех дальнейших мероприятиях, связанных с олимпиадой

Личная подпись Ю.Ю.Юхонен

Открытая региональная межвузовская олимпиада вузов Томской области (ОРМО)

Общий балл	Дата	Ф.И.О. членов жюри	Подписи членов жюри
50	29.03.22	Коченев И.В.	✓

① Примеры слов на -ить, которые в настоящее время постепенно сдвигают ударение в разных формах на корень, но эти варианты пока не звучат литературной нормой: убить, прибить, вкинуть, кривить 3

② я обнаружила следующие слова на три группы:

1-есть нейтральное окончание -чилишись, яшилишись, кругом (в значении существительного), терпеть, думали, метафорой, весной, пахнущий, яшины (от суз. яин) 0,8

2-есть нейтральное окончание - трёхсост., писал, терпеть, б.к. окончание может быть вонючим, а может быть не вонючим) 1

3-нет окончания - пахну, сидя, кругом (в качестве наречия), быстро, однако, тут, яшины (в качестве наречия) 1

⑩ Многими является прилагательное «на свежем воздухе», так как это является безличным (односоставным, неличным), в то время как другие прилагательные двусоставные: Командировка беспорядка; Колоссальная недоброжелательность; Пахнущий горячим 2,5

⑪ Три изменения формы причастия прошедшего с и.п. на п.п. усиливается и по смыслу. В первом предложении переход будет явиться чем-то неизвестным, действием, а во втором предложении переход "становится" неким известным, специальным местом, в котором следует пересекать дорогу, это происходит на стечении изменившихся падежных форм 1

- ④ а) вина → виной → виноватые → виновавшийся → перевиновавшийся 0, ✓
 а) вина → винение → винимый
 б) враг → вратовать → вратца → ~~бронебойный~~ → вратеб-
 ность 2
 в) граница → ограничить → ~~пограничной~~ → пограничник 0, 8
 г) начать → начицо → начальный → начальных → началь-
 ство 1
 д) новый → обновить → обновить → обновленный → обновление →
 обновление
 е) новый → обновить → обновленный → обновленной
 ж) новый → новое → новостной 1
- ⑥ Фраза из этого афорисма друг другу
 я тщательно ложь (даю) - рукой подать (спасу)
 со дня на день (очень скоро) - когда так на сце свистят
 (никогда / очень нескоро)
 мешком шашка (заподлицо лежит) - открытое книга
 (человек честный, открытый)
 считать бороду (бездельника) - чисть спичку (работа)

⑧ Ряд этих примеров будет из обратного сюжета, в котором
 слова пересказчиком "изобретают" и искать их нужно по
 окончанию, то есть сперва паново. Такой сюжет удобен
 при изучении языка, при изучении словообразовании и
 особенностей использования языка в художественных 3

⑨ а-1, б-3, в-6, г-5, д-12, е-2, ж-8, з-13,
 и-15, к-7, л-9, м-14, н-11, о-16, р-4, с-10 5

⑩ на ~~х-ах~~-ах месте должно стоять единое склонение, так как это содержит 9 согласных букв, а это
 это из бессмыслицы, замечает 3.

②

Бесово епіскоп содержит [и]-звоночок, мягкий, Еп'-

② На 4-м месте должно стоять слово „кристалл“, так как это содержит 5 согласных звуков [К]-шх, тв; [Р'] - ф. им.; [Т'] - шх, имп; [К]-ш., тв; [И] - ф. гв. Остальные слова содержат болееное количество звонких зв. (известны), гвердых зв. (фасовщик), шумных зв. (епіскоп).

③ Я думаю М. Светлов при написании этих строк использовал прием метафоры^{и пропаганды}. Можно предположить, что автор пропагандирует, говоря о том что биографии наших стран не связана со спасением. Я считаю, что слово „биография“ использовано в значении „истории“, такой ессеосесе воинствует, потому что источником страны можно так же представить в качестве изначального пути народу этой страны. З

④ Н. А. Добролюбов известен как поэт и писатель, но философские высказывания автора известны не tanto не способе читателей, хотя важность прочтения японских высказываний и текстов, а также размышления над этими текстами трудно переоценить, так как их роль ~~очень~~ неизменно значима.

Народная мудрость - один из многих поклонений, ведущих склоняющихся пословицам и поговоркам. Народная мудрость - это, будущебио, ученые знания, которых не нужно преодолевать. А это не такое афоризме! Афоризмы - это краткие, но выразительные выражения, фразы, которые несут в себе имена ессеосеса. Народная мудрость является



высказывается афористически присущее говорящему
часто. Я думаю, что это итога необходимо,
так как 简кость и краткость посодействуют
многим изразцам проникнуть в голову.
Вспоминая том факт, что изразцы проникают
вотные короткие фразы, стихи, это посодействует привыкнуть
говорить честно прямолинейно на практике.
Народные изразцы изговариваются десятитицами,
веками, они словно вспоминаются народом,
как кошель водой. Число поману в них
нет ничего свободного, лишь изобретения.

В заключение хотелось бы сказать, что данное
им написание членами читата Н.Д. Фёдоров под
подвигом о свободе подумать. Я согласна с
личностью автора, что высказывание капиталист
мене на свободу о том, что народной изобретен
бесценно. Я уверена, что капиталу человечку
хоть раз в тысячу стоти вспомнил изобретение
народной изобретен, но как человек свободы.

26